



**GOVERNO DO RIO DE JANEIRO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
FUNDAÇÃO CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTADUAL DA ZONA OESTE**

**EDITAL Nº 005/2009 – CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE  
PROFESSOR ADJUNTO.**

O Reitor do Centro Universitário Estadual da Zona Oeste, no uso de suas atribuições, torna pública as retificações no Edital Nº 005/2009, publicado em 29 de dezembro de 2009.

Alteração no ANEXO III – CRONOGRAMA DO CONCURSO:

Onde se lê: 04/03/09.

Leia-se: 04/03/10.

Alteração no ANEXO IV – PROGRAMA DO CONCURSO:

Onde se lê: Bioquímica Vegetal. Leia-se: Bioquímica.

Rio de Janeiro, 15 de janeiro de 2010.

**Fonte: PROGRAD**